



## В Следственном комитете России прошли соревнования по стрельбе



В соответствии с Календарным планом спортивных и физкультурных мероприятий ведомства в стрелковом тире Следственного комитета состоялись соревнования Спартакиады СК России по стрельбе из боевого ручного стрелкового оружия среди сотрудников подразделений центрального аппарата и следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, дислоцированных в Московском регионе.



В соревнованиях приняли участие 16 команд, в их числе 12 из подразделений центрального аппарата и 4 из следственных органов, дислоцированных в Московском регионе.

По итогам соревнований в общекомандном зачете победителем стала команда управления собственной безопасности Следственного комитета Российской Федерации, второе место заняла команда Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, почетное третье место досталось команде ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации».

Участники соревнований продемонстрировали хорошую спортивную подготовку и высокие результаты в стрельбе из боевого ручного стрелкового оружия. В личном зачете среди мужчин и женщин первое место заняли сотрудники управления кадров, второе место среди женщин – сотрудница отдела организации контроля за исполнением поручений и рассмотрением обращений граждан, среди мужчин второе место занял сотрудник управления собственной безопасности, третье место среди мужчин и женщин – сотрудники управления собственной безопасности.

Заместитель руководителя управления воспитательной работы В.А. Лопатин вручил победителям и призерам соревнований медали, кубки и дипломы от имени Председателя СК России и пожелал им успехов в службе, а также новых достижений в спорте.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1841305>